

СОГЛАШЕНИЕ
О ДОБРОВОЛЬНОМ ИНФОРМИРОВАНИИ
ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ СЕТИ «ИНТЕРНЕТ» О СИСТЕМАХ РОДИТЕЛЬСКОГО
КОНТРОЛЯ

Существующий уровень цифровой грамотности российских детей и подростков не достаточен для обеспечения их безопасной навигации в сети «Интернет» при высоком уровне сетевой активности. Защита детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, должна стать одним из приоритетных направлений обеспечения безопасности детства. Однако данная проблема является системной и требует для своего разрешения равноправного участия наравне с государством института семьи и бизнес - сообщества (операторов связи, производителей программного обеспечения и оборудования, обеспечивающего доступ в сеть «Интернет», интернет-компаний и других).

Эффективной мерой в рамках защиты детей от нежелательной информации в сети «Интернет» является применение систем родительского контроля, а также инструментов и настроек безопасности. Данные инструменты и системы предназначены для ограничения доступа детей к Интернет-ресурсам с информацией, которая может причинить вред их здоровью и развитию.

Осознавая важность защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, участники соглашения поддерживают инициативы, направленные на обеспечение безопасности детей при пользовании ресурсами сети Интернет. В этих целях каждый из участников меморандума выражает намерение:

1) разработать и реализовать комплекс мер по широкому информированию пользователей о возможностях и преимуществах систем родительского контроля и инструментов безопасности, установки фильтров от нежелательного контента и т. п.;

2) прилагать усилия по предоставлению самому широкому кругу пользователей ресурсов сети «Интернет», сведений о возможностях защиты детей от нежелательной и вредоносной информации, с использованием имеющихся в его распоряжении ресурсов и возможностей.

11 сентября 2013, г. Москва, Совет Федерации ФС РФ

Вице-Президент
ОАО «Ростелеком»


А.В. Маслов